
■実施日 ■回答数

　令和元年11月24日（日） 　 回答者：197名

■質問項目・回答者数

選択肢 回答者数 割合

　10代以下 2 1%

　20代 10 5%

　30代 76 39%

　40代 63 32%

　50代 14 7%

　60代 18 9%

　70代以上 12 6%

　無回答 2 1%

選択肢 回答者数 割合 回答者数 割合

紀見 18 9% 7 4%

柱本 7 4% 25 13%

境原 12 6% 12 6%

橋本 23 12% 10 5%

学文路 3 2% 7 4%

清水 7 4% 1 1%

隅田 15 8% 29 15%

あやの台 15 8% 4 2%

恋野 2 1%

まなびの日　市民と行政の協働で元気なまちへ！
～みて、きいて、かんじて、はぐくむ協働のまちづくり～
橋本市の自治と協働をはぐくむ委員会イベントアンケ—ト

（令和元年11月24日開催分）

問１．
あなたの年齢を教えてください。

問2．
あなたのお住まいの小学校区を教えてください。

選択肢

西部

無回答

城山

三石

高野口

応其

信太

市外

10代以下
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上
無回答



選択肢 回答者数 割合

内容まで知っている 11 6%

聞いたことがある 48 24%

いいえ 137 70%

無回答 1 1%

選択肢 回答者数 割合

ホームページ 66 18%

Instagram 橋本市 20 5%

Instagram 女子部 5 1%

LINE@ 26 7%

Twitter 2 1%

Facebook 15 4%

防災メール 53 14%

はぐくむサポーター 4 1%

広報 81 22%

回覧板 61 16%

掲示板 10 3%

その他 2 1%

無回答 30 8%

問3．
あなたは「橋本市の自治と協働をはぐくむ条例」をご存知ですか。

問4．
橋本市が情報提供する項目のうち、あなたがご覧になったことがあるものはありますか。
（複数回答可）

内容まで知っている

聞いたことがある

いいえ

無回答

ホームページ
Instagram 橋本市
Instagram 女子部
LINE@

Twitter

Facebook

防災メール
はぐくむサポーター
広報
回覧板
掲示板
その他
無回答



日曜日で子供を預かってもらえる施設を作ってほしい。図書館(教育文化会館の駐車場の拡大

ありがとうございました。

高野口町にもっと便利になるようにしてほしい(交通面で)

今年の2月に橋本に引越ししてきたとこなのでこれから知っていきたいです！！

社会福祉(センター)協議会を知らない人が多い

はぐくむ条例の表紙のイラストが素敵で思わず手に取ってしまいました！！

これからもはぐくむ委員会を応援しています！

今日はイベントに参加できて、子供も楽しんでました。今後も機会があれば参加したいです

頑張って継続していきたいですね！！

子供や老人に優しい町に

車社会ではない交通手段の充実をお願いします

問５
その他ご意見、ご質問等がございましたらご記入お願いします。

毎年学びの日に参加しております。ありがとうございます


